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INSTRUCCIONES—- LEARLAS AHORA

1. Hsta prueba consiste de 7 problemas en 6 péginas.

2. BEscriba su nombre, nfimero de estudiante, seccidn vy ¢l nombre de su profesor
ahora.

3. Muestre su trabajo. Para recibir crédito, sus respuestas deben estar bien
escritas, proplamente justificadas y bien organizadas.

4. Por favor, apage el teléfono celular y cualquier otro aparato electrénico que
pueda interrumpir a otros tomando el examen.

5. Esta prueba es de 2 horas. NO SE PERMITEN CALCULADORAS.

NO ESCRIBA DEBAJO DE ESTA LINEA

Problema Valor | Puntuacién
#1 30
42 12
#3 13
#4 18
#5 10
#6 15
HT 12
Valor Examen | 100
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1. Ewvalue las siguientes integrales: {30 pts)
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2. Una funcién f(z) continua en [—4,4] tiene la propiedad que ] flz)de =2, / flayde =4
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{a) Encuentre / Flz)dx.
1
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{(b) Suponga que f{x) es par. Encuentre f flx) dz.

g
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{¢) Encuentre / fldw —4) dz.
1

3. Encuentre y simplifique lo siguiente:
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(8 pts)
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4. Evalde / (z* + 3) dz usando sumas de Riemann.
0

(a) Si divides el intervalo [0,1] en n subintervalos iguales, entonces Az = . {2 pts)

(b) En este caso, la particién P = {zp < 21 < -+ < Z,} estd dada por: {5 pts)
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(¢) Si escojes &; = x;, entonces la suma de Riemann (3 pts)

Rp =Y f(@)he =

i=1

ni{n -+ D{2Zn+ 1)
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d) Utilice la identidad » ¢ =
(@) Utilice la identida i 6

del

1
f (ar:z o} 3) dx evaluando el limite
0

para simplificar Rp y calcule (8 pts)

lim Rp.
N0

Nota: No se otorgardn puntos si utiliza el Toerema Pundamenial del Cdleulo pare hallar
el valor de la integral.
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5. Encuentre la solucién general a la ecuacidn diferencial (10 pts)

d
&% . - dgz + 622,

6. Haga lo siguiente:

(a) Considere la funcién f(z) = z(3 — x) definida en ol intervalo [0, 3]. Encuentre todos los
valores ¢ que satisfacen el teorema del valor medio para integrales. {6 pts)

(b) Un automovil de carreras parte del reposo y experimenta una aceleracién coustante
z'() = a durante 2 segundos. Asumiendo que z(0) = 0, determine, en terminos de
@, su posicién final y su posicién promedio, (9 pts)

35} -



7. Haga lo siguiente.

(2} Dibuje la regién R acotada por la curvas y = 22y y =3z ~2 {5 pts)
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(b} Encuentre ¢l drea de . (7 pts)
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